

Tendenciosa Información de los Medios Oficiales

El tendencioso manejo de la información por parte de los medios oficiales de El Salvador, así como los que llama "antojadizos, por no decir infantiles" prejuicios externados por el Ministro de Comunicaciones, Lic. Adolfo Rey Prendes, respecto a los medios independientes que no se plegan a la propaganda gubernamental, denuncia la Federación Interamericana de Periodistas, FIP, por medio de su secretario general, señor Gustavo Alberto Guastl.

Los conceptos del Sr. Guastl, dirigidos al Ministro encargado de la propaganda del Gobierno democristiano, constituyen la respuesta a una nota que recientemente envió Rey Prendes a esa secretaría general en la que señalaba que "ninguna asociación de periodistas de El Salvador ha expresado su preocupación por el nuevo Ministerio y que la fuente de donde la FIP toma su información es 'un órgano de prensa enemigo del Gobierno'".

A estos y otros infundios el Secretario General de la FIP contesta a Rey Prendes, de la manera siguiente: "Señor Ministro: 'Hemos leído 'con asombro' su carta del 4 de septiembre en respuesta a una anterior nuestra, dirigida al Sr. Presidente de la República, Ing. José Napoleón Duarte.

"Nuestra apreciación de la realidad salvadoreña es absolutamente objetiva, basada en fuentes que tienen el mayor acceso a la información y que han demostrado desenvolverse según las normas éticas indispensables para tal cometido. Por lo tanto, su deducción de que toda nuestra información proviene únicamente del prestigioso rotativo EL DIARIO DE HOY, es totalmente antojadiza, por no decir infantil.

"A propósito de la publicación que usted menciona, no nos parece edificante para El Salvador que sea precisamente un Ministro de Cultura quien la califique como representante de "los intereses de la extrema derecha", juicio que a nuestro criterio es sumamente insidioso.

"Con un criterio similar podríamos decir, acaso con más fundamento, que el Presidente Duarte es un



270 NUEVOS OFICIALES.— En la Escuela Militar se realizó la graduación de 270 nuevos oficiales, correspondiente a la 55a. Promoción de Oficiales. El Cnel. y Dr. Rodolfo Girón Flores coloca a su hijo, Sub-Tte. Juan Rodolfo Girón Suárez, la insignia; le acompaña Dña. Emma Flores de Girón.

Maestros Oponen Trabajar con Ministro Rey Prendes

Directivos de la Asociación de Profesores de Educación Física, que aglutina a más de setecientos maestros, se presentaron ante la Comisión de Cultura de la Asamblea Legislativa, a protestar por el traslado que se quiere hacer de ellos del Ministerio de Educación al nuevo Ministerio de Cultura (de Pro-

paganda). Los quejosos dijeron que lo dispuesto es una medida arbitraria del Lic. Adolfo Rey Prendes, titular de Propaganda. Al comentar sobre la comparecencia de los maestros en la Asamblea, el diputado miembro de di-

—Favor pese a la página 31.

—Favor pase a la página 56.

Inauguran la Feria del Libro en Plaza Morazán

Con un solemne acto fue inaugurada el sábado anterior la 33a. Feria del Libro, evento que anualmente se realiza en la Plaza Morazán de esta capital y esta vez ha contado con la participación de grupos folklóricos, habiendo estado su presentación a cargo del Sr. Antonio Alas, miembro de la Cámara del Libro de El Salvador.

"Los libros ayudan en

todo sentido", dijo el Sr. Alas, y añadió que éstos tienen la respuesta de todas las cosas que todo mundo necesita. Hay libros de poesía que hacen sentir cosas espirituales, libros de ciencia, de arte, de filosofía que enseñan cómo conducir la vida para ser personas sanas, siguiendo los principios de Dios.

En los libros se tiene la



MUESTRAN ADORNOS. Las mini-compañías de empresarios juveniles, invitan a su feria anual, que se desarrollará el sábado 14, en Metrocentro. En ella los jóvenes van a exponer adornos navideños confeccionados por las mini-compañías. Grupo de jóvenes muestran varios artículos terminados.

El Salvadoreño no es Buen Lector de Libros

El ciudadano salvadoreño que es muy bueno para tantas cosas, no es un buen lector de libros, a diferencia de los naturales de otros países de Latinoamérica, dice doña Carmen Fuentes de Lindo, viuda del Dr. Hugo Lindo.

Es al Dr. Hugo Lindo, precisamente, a quien se le ha dedicado la Feria del Libro instalada en la Plaza Morazán, como un

homenaje a tan preclaro hombre de letras de nuestro país —autor de obras poéticas y en prosa—, que ha dejado una estela luminosa en el campo de la literatura salvadoreña.

Los países latinoamericanos donde más se cultiva la lectura —los cuales visitó con su esposo, prosigue doña Carmen— son Chile,

—Favor pase a la página 54.

Con Exito se Realiza la 1a. Feria de Artesanías

Con total éxito se realiza desde el 6 de diciembre la 1ª Feria Nacional de Artesanías, con el fin de promocionar las artesanías a nivel nacional y para la exportación.

En las situación actual el grupo de artesanos que tienen sus ventas en el Mercado Nacional de Artesanías ha hecho esfuerzos

por montar la muestra, que comprende actividades culturales como conciertos y presentaciones de grupos musicales modernos, coros, grupos de danza y conjuntos autóctonos, además de la venta de los productos.

Dijeron los expositores

—Favor pase a la página 35.

Unas 500 Enfermedades se Identifican en la Boca

La gente desconoce mucho acerca de las enfermedades que se dan en la cavidad bucal y los odontólogos sólo se dedican a tratar caries dentales o a quitar sarros de los dientes, pero no revisan la boca como debe ser, sabiendo que en ésta se pueden dar más de 500 en-

fermedades específicas.

Dio esta explicación el odontólogo Dr. Julio A. Cañas, agregando que los dentistas tienen la oportunidad de tratar esas enfermedades si le dan la debida atención. Agrega que él ha he-

—Favor pase a la página 63.



LIBROS.— El sábado fue inaugurada la Feria del Libro, en la Plaza Morazán, con la participación de varias librerías de esta capital. Los expositores instan al público a regalar un libro esta Navidad. La exposición estará abierta hasta el 23 de diciembre.

Afectada la Confección por Aumento de Arancel

La segunda industria del país después del café, la confección de ropa, puede cerrar sus operaciones a partir de enero al verse afectada por las nuevas tarifas arancelarias que se encuentran en trámite de aprobación, dijeron representantes de la Unión de la Industria de la Confección de Ropa Salvadoreña, UNICORS.

Si no toman la determinación de cerrar y seguir trabajando con los altos impuestos, añadieron, el costo de las prendas de vestir va a ser demasiado elevado, a tal grado que una camisa podría llegar a valer hasta 200 o 300 colones.

Los miembros de UNICORS piden que la aplica-

ción del impuesto de 70 por ciento para los tejidos, gravada en las nuevas tarifas arancelarias, no sea inmediata, que les dan una prórroga, un "salvoconducto" para un periodo de tres meses, mientras la entidad presente un estudio que demuestre que la nueva tarifa contradice el espíritu de la Ley, porque establece que ningún insumo deberá pagar más del 30%, que no hay razón para que los textiles tengan un impuesto tan alto.

La prórroga la solicitó ante el Consejo de Ministros de Economía de Centroamérica, porque la nueva tarifa arancelaria establecida ya no la puede reformar ni el Presidente

de la República.

Dicen los industriales que con la nueva tarifa arancelaria a partir del primero de enero de 1966 no podrán importar telas, lo que vendrá a causar problemas de empleo. Uno de los afectados manifiesta que en su empresa el 60% de dicha materia prima es importado, pero con la nueva tarifa se abstendrá de hacerlo, lo que le obligará a cerrar el 70% de la planta, quedándose trabajando únicamente con lo que se produce en el país.

Indican los industriales que dentro de la misma Ley existen unos mecanismos llamados flexibilizantes

—Favor pase a la página 33.